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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

SALON CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALAN 

SARMIENTO’’ 

ACTA No. 0062 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA 

MIERCOLES 05 DE MAYO DEL 2021 Hora: 3:00 P.M 

MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

H.C EDINSON FABIAN OVIEDO PINZÓN 

Presidente 

H.C LEONARDO MANCILLA AVILA 

Primer vicepresidente 

H.C ROBIN ANDERSON HERNANDEZ REYES 

Segundo vicepresidente 

CARLOS ANDRES HINCAPIE RUEDA 

Secretario General 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Plenaria 

 

 

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN 

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO 

JAVIER AYALA MORENO 

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ 

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO 

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ 

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA 

ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES 

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES 

NELSON MANTILLA BLANCO 

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA 

ÉDINSON FABIÁN OVIEDO PINZÓN 

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS 

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS 

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO 

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR 

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO 
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PRESIDENTE: Muy buenas tardes para todos los 

compañeros concejales y a todas las personas 

funcionarios que nos acompañan en este momento, vamos 

a darle inicio a la instalación de sesiones 

extraordinarias convocadas por el decreto del señor 

alcalde para el día de hoy. Señor secretario por 

favor hacemos verificación del quórum con el primer 

llamado a lista. 

 

SECRETARIO: Gracias señor presidente. Buenas tardes 

a los honorables concejales que nos acompañan el día 

de hoy. MARINA JESÚS ARÉVALO DURÁN, buenas tardes 

señor secretario, buenas tardes a todos, presente; 

LUÍS EDUARDO ÁVILA, Muy buenas tardes para todos, 

presente; JAVIER AYALA MORENO, buenas tardes para 

todos, quiero dar un saludo muy especial a nuestra 

compañera SILVIA que se encuentra de cumpleaños, que 

Dios la bendiga y le dé salud y vida; un abrazo desde 

la distancia, presente señor secretario; LUISA 

FERNANDA BALLESTEROS; CARLOS ANDRÉS BARAJAS, muy 

buenas tardes para todos, CARLOS BARAJAS presente, 

señor secretario; JAIME ANDRÉS BELTRÁN; LUÍS FERNANDO 

CASTAÑEDA, secretario una feliz tarde para todos, 

presente; FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ, muy buenas 

tardes señor secretario, a usted, a los compañeros 

concejales y a la ciudadanía que nos ve en este 

momento, presente; ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ, buenas 

tardes secretario, buenas tardes a todos los 

compañeros, un saludo a la compañera SILVIA, el día 

de su cumpleaños, Dios la bendiga, también un saludo 

especial a todas las personas que nos ven y nos 

escuchan el día de hoy, presente secretario y buenas 

tardes; WILSON DANOVIS LOZANO; LEONARDO MANCILLA 

ÁVILA, muy buenas tardes para todos y para todas, un 

saludo y un feliz cumpleaños a la concejal SILVIA 

MORENO, presente señor secretario. 

 

H.C. WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: Secretario para 

registrar mi ingreso a la plenaria, WILSON DANOVIS 

LOZANO, presente. 

 

SECRETARIO: Registrada su asistencia, concejal 

DANOVIS; NELSON MANTILLA BLANCO, presente secretario 

y feliz cumpleaños al homenajeado y concejal SILVIA; 
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SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA, feliz cumpleaños 

honorable concejal; gracias señor secretario, 

presente y muchas gracias a mis compañeros por todos 

los buenos deseos, bendiciones también; felicidades 

en su día; ÉDINSON FABIÁN OVIEDO PINZÓN, presente 

señor secretario; CARLOS FELIPE PARRA, buenas tardes 

presente; TITO ALBERTO RANGEL, buenas tardes, 

secretario, compañeros, presente; JORGE HUMBERTO 

RANGEL, presente secretario; CRISTIAN ANDRÉS REYES, 

buenas tardes para todos, presente señor secretario 

y un feliz cumpleaños a la homenajeada; ANTONIO 

VICENTE SANABRIA, secretario buenas tardes, un saludo 

a todos mis compañeros y un saludo de cumpleaños a 

la compañera SILVIA MORENO, presente. 

Señor presidente, han contestado llamado a lista 17 

honorables… 

 

H.C. JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ: Secretario, JAIME 

BELTRÁN presente. Muchas gracias. 

 

SECRETARIO: Presidente, han contestado llamado a 

lista 18 honorables concejales, por lo tanto hay 

quórum deliberatorio y decisorio. 

 

PRESIDENTE: Listo, entonces señor secretario por 

favor continuemos, existiendo quórum. 

 

SECRETARIO: Sí señor presidente, orden del día. 

Llamado a lista y verificación del quórum, segundo, 

lectura y aprobación del orden del día, tercero, 

lectura y aprobación del acta número 001 de 2021, 

cuarto, himno de la república de Colombia, himno del 

departamento de Santander e himno de la ciudad de 

Bucaramanga, quinto, instalación de las sesiones 

extraordinarias según decreto 056 del 5 de mayo de 

2021, por el cual se convoca a sesiones 

extraordinarias del concejo de Bucaramanga a cargo 

del señor alcalde JUAN CARLOS CÁRDENAS REY y el 

presidente ÉDINSON FABIÁN OVIEDO PINZÓN, sexto, 

lectura de documentos y comunicaciones, séptimo, 

proposiciones y asuntos varios. 

Bucaramanga, miércoles 5 de mayo de 2021, 3:00 de la 

tarde, el presidente ÉDINSON FABIÁN OVIEDO PINZÓN, 

primer vicepresidente LEONARDO MANCILLA ÁVILA, 

segundo vicepresidente, ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ 
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REYES, el secretario general, CARLOS ANDRÉS HINCAPIÉ 

RUEDA. 

Señor presidente, ha sido leído el orden del día para 

ser sometido a consideración y aprobación. 

 

PRESIDENTE: Leído el orden del día, lo aprueban los 

honorables concejales?. 

 

SECRETARIO: Señor presidente, ha sido aprobado el 

orden del día. 

 

PRESIDENTE: Continuamos señor secretario, por favor. 

 

SECRETARIO: Continuando con el orden del día, 

tercero, lectura y aprobación de actas; para hoy 

tenemos la aprobación del acta número 001 de 2021. 

 

PRESIDENTE: Aprueban los honorables concejales?. 

 

SECRETARIO: Ha sido aprobada el acta número 001 y se 

ha agotado el punto 3°. del orden del día. Continuando 

con el orden del día, cuarto, entonación de los himnos 

de Colombia, de Santander y del municipio.  

HIMNOS: Oh gloria inmarcesible, oh jubilo inmortal, 

en surco de dolores el bien germina ya, el bien………. 

 

SECRETARIO: Continuando con el orden del día, quinto, 

instalación de las sesiones extraordinarias según el 

decreto 056 del 5 de mayo de 2021, por el cual se 

convoca a sesiones extraordinarias al concejo de 

Bucaramanga a cargo del señor alcalde JUAN CARLOS 

CÁRDENAS REY y el presidente FABIÁN OVIEDO PINZÓN. 

 

PRESIDENTE: Secretario, que le informaron en el 

despacho del señor alcalde?. 

 

SECRETARIO: Que el alcalde y algunos secretarios de 

despacho se encuentran en PMU en estos momentos, 

señor presidente. Me escuchó presidente? 

 

PRESIDENTE: Sí señor, lo escuché, es que se le cortó 

un poco, vuelve y repite por favor. 

 

SECRETARIO: Que una vez realizadas las comunicaciones 

con el despacho del alcalde, éste y otros secretarios 
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de despacho se encuentran en puesto de mando 

unificado, en razón a las diferentes jornadas de 

paros que hay el día de hoy en la ciudad. 

 

PRESIDENTE: Listo, entonces vamos a continuar por 

favor señor secretario. 

 

SECRETARIO: Sí señor presidente; continuando con el 

orden del día, así las cosas, continuamos en el punto 

quinto, instalación de sesiones extraordinarias a 

cargo del señor presidente FABIÁN OVIEDO PINZÓN. 

 

PRESIDENTE: Bueno, como ustedes lo saben estamos 

convocados a sesiones extraordinarias para debatir 

seis proyectos, tres que están en tránsito y tres que 

han radicado nuevamente. Es el decreto 056 del 5 de 

mayo del 2021 el cual nos convoca a estas sesiones 

extraordinarias, entonces le vamos a dar el trámite 

a estos proyectos y le haremos pues instalación a 

estas sesiones extraordinarias en el concejo de la 

ciudad de Bucaramanga. 

 

SECRETARIO: Muchas gracias señor presidente. 

Continuando con el orden del día, sexto, lectura de 

documentos y comunicaciones. 

 

PRESIDENTE: Secretario, continuemos, esos puntos los 

dejamos para el día de mañana o cuando se vuelva a 

citar nuevamente, para que los concejales que quieran 

asistir a las diferentes convocatorias de las 

marchas, puedan hacerlo sin ningún contratiempo.  

 

SECRETARIO: Perfecto señor presidente; entonces así 

las cosas, el punto sexto, lectura de documentos y 

comunicaciones, queda para el día de mañana. Séptimo, 

proposiciones y asuntos varios, igualmente. 

Listo señor presidente, ha sido votado el orden del 

día. 

 

PRESIDENTE: Entonces estará pendientes señores 

concejales de sus correos, para las siguientes 

citaciones de los debates pertinentes según este 

decreto y que tengan una buena tarde. 
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Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas 

en archivo de voz computarizado a la fecha. 

Para constancia se firma para su aprobación en 

plenaria. 

 

 

Presidente: 

  

 

EDINSON FABIAN OVIEDO PINZÓN. 

 

Secretario: 

 

 

CARLOS ANDRES HINCAPIE RUEDA. 

 
Elaborada por: Juan Sebastián Reina Lizarazo 

Revisado por: 

 

 

 


